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Model/Model/Modelo #:
UC1051- BK2-09LF0-E
UC1051-BR2-09LF0-E

UC1051-WH2-09LF0-E

LED PLUG IN UNDER CABINET BAR (Page 1)

RAMPE D’ÉCLAIRAGE À DEL ENFICHABLE
À INSTALLER SOUS UNE ARMOIRE (Page 5)

BOMBILLA LED DE CONEXIÓN 
DEBAJO DEL GABINETE (Página 8)

To Begin/Pour commencer/Para comenzar
WARNING: Please read this entire manual before installation. 
Verify the following contents:
AVERTISSEMENT : Veuillez lire ce mode d'emploi du début à la fin avant
de commencer l'installation. Vérifiez le contenu suivant :
ADVERTENCIA: Por favor, lea este manual completo antes de realizar la
instalación. Verifique el siguiente contenido:

Power cord
Cordon d’alimentation
Cable de alimentación

Linking cord
Cordon de raccordement
Cable de conexión

Hardware kit (Actual hardware may differ from illustration).
Trousse de quincaillerie (La quincaillerie incluse peut être différente de l’illustration.)
Kit de aditamentos (Los aditamentos reales pueden diferir de los que se muestran en la ilustración.)

Diffuser
Diffuseur
Difusor

Switch
Interrupteur
Interruptor

  

Required/Nécessaire/Se necesita

Safety glasses
Lunettes de sécurité
Gafas de seguridad

Flathead screwdriver
Tournevis à tête plate
Destornillador de cabeza plana

Phillips screwdriver
Tournevis cruciforme
Destornillador Phillips

Installation time: 30 minutes
Temps d’installation : 30 minutes
Tiempo de instalación: 30 minutos

Drill bits 1/16 in.
Forets de 1/16 po
Brocas para taladro de 1/16 pulg

Drill
Perceuse
Taladro

 
 

Important Safety Instructions
This unit has a grounded plug as a safety feature. This plug will only fit in an  
outlet one way. If it does not fit, do not use the outlet or contact a qualified 
electrician. Never use with a power strip unless the plug can be completely 
inserted. Do NOT attempt to defeat this feature.

Please note that the 9 in. size of this fixture cannot be direct wired due to 
space constraints inside the wiring compartment. The 9 in. size can only be 
plugged in using the included power cord, or connected to another fixture 
using the linking cord.

WARNING: To reduce the risk of FIRE, ELECTRIC SHOCK, OR INJURY TO 
PERSONS:
    1. For INDOOR USE ONLY. 
    2. Not intended for installation in plastic cabinets.
    3. The mounting surface should be flat and sturdy enough to support the 

fixture.  
    4. Do NOT mount the fixture to cabinets having a material thickness less 

than 1/4 in.
    5. Not intended for recessed installation in ceilings or soffits.
    6. Do NOT use in wet locations.
    7. Do NOT use for illumination of aquariums.
    8. Do NOT mount over sinks or stoves.
    9. Do NOT touch, operate, or install fixture while in contact with water.
  10. Do not remove the protective LED lens or touch the LEDs at any time. 
  11. Use a soft cloth to clean the diffuser and/or fixture.
        PLUG-IN/LINKING SAFETY INFORMATION:
  12. Do NOT attempt to install while plugged in.
  13. Use only insulated staples or plastic ties to secure the power or linking 

cords.
  14. The National Electrical Code (NEC) does not permit cords to be 

concealed where damage to insulation may go unnoticed. To prevent 
fire danger, do not run cord behind walls, ceilings, soffits, cabinets, or 
similar permanent structures where it may be inaccessible for 
examination. Cords should be visually  examined periodically and 
immediately replaced when any damage is noted.

  15. Do not use an extension cord. Use power strip with integral overcur-
rent protection to supply power to the fixture.

  16. The total wattage of ALL the fixtures linked together in one chain 
should NOT exceed 360 watts. Exceeding the total wattage will result in 
a hazardous situation. Fixture wattage can be found on back of fixture.

IMPORTANT: These LED light heads use light emitting diodes to provide 
light. LEDs are electronic semiconductors and do not have a filament that 
can burn out like an ordinary light bulb. As such, the LED light heads can 
last up to 50,000 hours when used intermittently, and therefore, never need 
replacing.

SAVE THESE INSTRUCTIONS IN A LOCATION CLOSE TO THE LIGHT 
FIXTURE TO REFER TO THEM AT A LATER TIME. Before installation, plug in 
fixture to a 120 V, 60 Hz electrical outlet to check for proper operation. Then, 
unplug and begin the installation.   

Mounting Instructions

English
Warnings and Cautions
WARNING
  •  Shut off power at the circuit breaker or fuse panel before removing the 
       old fixture or installing the new one.
 • LEDs can be damaged by electrostatic discharge (ESD) shock. Before 
       installation, discharge yourself by touching a grounded bare metal 
       surface to remove this hazard. To avoid damage, do not remove the 
       clear lens over the LED module. 

CAUTION 
  •   This device complies with Part 15 of the FCC rules. Operation is subject 
       to the following two conditions: (1) This device may not cause harmful 
       interference, and (2) this device must accept any interference received, 
       including interference that may cause undesired operation.

Dimmer Instructions
THIS FIXTURE IS DIMMABLE WITH A FORWARD PHASE ELECTRONIC DIMMER. 
Dimmers tested to be compatible with this fixture are the Lutron: Diva® C•L™: 
DVWCL-153P or DVCL-153P, Lumea® C•L™: LGCL-153P, and 
Toggler® C•L™: TGCL-153P8. If unfamiliar with electrical installations, it is 
recommended a qualified electrician do the installation.

IMPORTANT: This light fixture uses light emitting diodes (LEDs) to provide 
light. LEDs do not have a filament to burn out like a traditional light bulb. 
LEDs gradually emit less light over their lifetime, but will typically last 50,000 
hours in a residential environment.

Periodically clean the fixture using a mild, non-abrasive glass cleaner and 
soft cloth. Do NOT use solvents or cleaners containing abrasive agents. 
When cleaning the fixture, make sure the power is turned off. Do not spray 
liquid cleaner directly onto the LEDs, fixture, diffuser, or wiring.    

In the event you are missing a part or have questions regarding installation 
please visit our website at www.goodearthlighting.com/support or 
call the Customer Care Center 1-800-291-8838, 
8:30 a.m.-5 p.m., CST, Monday-Friday.

Need Help?

Care and Maintenance

     Warranty

Printed in China

LIFETIME LIMITED WARRANTY
The manufacturer warrants this lighting fixture to be free from defects in materials and 
workmanship for the lifetime of the product. The fixture is not warrantied for use in a 
commercial or retail application. The warranty is limited to use in a residential 
environment. We will repair or replace (at our option) the unit in the original color and 
style if available, or in a similar color and style if the original item has been 
discontinued, without charge. Defective units must be properly packed and returned to 
the manufacturer with a letter of explanation and your original purchase receipt 
showing date of purchase. Call 1-800-291-8838 to obtain a Return Authorization Number 
and an address where to ship your defective product. Note: C.O.D. shipments will NOT 
be accepted. The liability of the manufacturer is in any case limited to replacement of 
the defective light fixture product. The manufacturer will not be liable for any other loss, 
damage, labor costs or injury which is caused by the product. This limitation upon the 
liability of the manufacturer includes any loss, damage, labor costs or injury which is (I) 
to person or property or otherwise; (II) incidental or consequential in nature; (III) based 
upon theories of warranty, contract, negligence, strict liability, tort, or otherwise; or (IV) 
directly, or indirectly related to the sale, use, or repair of the product. This warranty 
gives you specific rights, and you may also have other rights which vary from state to 
state.

Ecolight® 1400 East Business Center Drive, Ste. 108 Mount Prospect, IL 60056
Ecolight ® is a registered trademark of Good Earth Lighting, Inc. All rights Reserved.
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To install the fixture using keyhole slots, place the 
fixture firmly against the mounting surface and 
mark the location with a pencil. Measure the 
distance from the front edge of the fixture to center 
of the keyhole slots and run a line parallel to the 
front edge of the cabinet (Fig. 2). Mark the desired 
location of the mounting screws. The center of the 

screws need to be 6-3/8 in. apart. Use a 1/16 in. drill bit to drill the pilot holes to aid 
in the installation of the screws. 

1

Use a nail or awl to dimple the surface to help guide the  
screws. Either drive the wood screws directly into the 
surface or drill two 1/16 in. pilot holes to make installing 
the screws easier. The screws must be driven in 
straight (Fig. 3). Tighten until 3/8 in. of the screws is 
protruding below the surface.

Fig. 2

Fig. 3

         

6-3/8 in. (163 mm.)

There are two methods to mount the fixture to a cabinet. The first is the EASY 
MOUNTING INSTALLATION method that uses the pre-installed screws located at 
both ends of the fixture. The second is the TRADITIONAL MOUNTING INSTALLATION 
method, which utilizes the keyhole slots located on the backside of the fixture.

Fig. 1

1
EASY MOUNTING INSTALLATION: 

TRADITIONAL MOUNTING INSTALLATION: 

2

WARNING: DO NOT plug the power cord into the power 
supply before completing the installation. The power 
cord has a grounded plug at one end and a connector 
plug at the other end. FIRST: Insert the connector plug 
into the power port located near the on/off switch at 
the end of the fixture (Fig. 7). The cord connector plug 
will ONLY fit into this power port. When fully inserted, 

the catch on the top of the connector plug will click into the power port. SECOND: 
Plug in the power cord into an outlet. Installation is complete.

Power-Out 
Port

Power-In 
Port

Using a flathead screwdriver, carefully pry off the 
plastic cap that covers the “Power-In” port on the end 
of the fixture (Fig. 6). 

Minor problems often can be fixed without the help of an electrician. Before doing any work 
on the fixture, shut off power supply at the circuit breaker panel to avoid electrical shock.
Problem Cause Solution
Fixture doesn’t light.                            Power is off. Check if power supply is on.
 Bad plug connection. Check cords.
 Bad switch. Test or replace switch.
Fuse blows or circuit breaker  Discontinue use.  Call customer service.
trips when light is turned on.

Troubleshooting Guide

 

Using a flathead screwdriver, carefully pry off the 
plastic cover that protects the “Power-In” port on the 
the fixture being added (Fig. 8). Carefully pry off the 
plastic cover that protects the “Power-Out” port on the 
the fixture being linked to.

The first fixture is now fully installed and powered. It is now possible to link 
additional fixtures to this first unit. An 18 inch linking cord has been provided with 
each fixture. Ensure that the distance between additional fixtures does not exceed 
the length of the connector cord (18 inches).

Using the same mounting installation method used on the previous fixture, mount 
the fixture being linked. 

Shut off the power to the fixture, either direct wired or plug-in to house electrical 
system prior to installing the linking cord.
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Linking Instructions

Linking Instructions
NOTE: The linking cord is fitted with a distinct connector 
plug at each end. The cord can only connect one way. 
Try inserting one end of the linking cord into the 
“Power-Out” port on the fixture installed ahead of the 
this one, if that fails, try the other end (Fig. 9). DO NOT 
force the plugs into either port. When correctly inserted, 
the plug will insert smoothly and the catch on top of the 

connector plug will click and lock into place. Insert the opposite end of the linking 
cord into the “Power-In” port of the additional unit (Fig. 10). 
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 NOTE: Each light can be individually operated by the on/off switch located on 
each fixture. 
Restore power to the powered unit.

Fig. 9

Fig. 8

Fig. 10

Position mounting keyholes over the screws (Fig. 4). 
Slide the fixture until the smaller end of the slot 

engages the screws. (Fig. 5). The light fixture 
should fit tightly against the mounting surface. 
If the fit is loose, tighten both screws a little 
more for a secure fit. 

Fig. 5

Before mounting, find a suitable location to mount the 
fixture that will reach the power supply (within 5 feet) 
or to reach adjoining fixture (within 18 inches). The 
fixture has two power ports located at each end of the 
fixture. The “Power-In” port is located on the end next 
to the on/off switch and is used to connect the fixture 

to a power supply. The “Power-Out” port is located at the opposite end and is used to 
link power to additional fixtures connected together. 

The fixture can be mounted without utilizing pilot holes. 
Firmly hold the fixture against the mounting surface and 
begin turning the mounting screws until they are fully 
driven in and the fixture is firmly attached to the 
mounting surface (Fig. 1). NOTE: DO NOT overtighten 
the screws, as it may result in damage to the fixture or 
the mounting surface. 

AVERTISSEMENT
   •  Mettez hors tension au niveau du disjoncteur ou du panneau de fusibles avant de      
    retirer l’ancien luminaire ou d’installer le nouveau.
 •  Les DEL peuvent être endommagées par une décharge électrostatique (DES). 

Avant l’installation, déchargez-vous en touchant une surface en métal nue mise à 
la terre pour éliminer un tel risque. Pour éviter tout endommagement, ne retirez 
pas la lentille transparente qui recouvre le module de DEL.

MISE EN GARDE 
   •  Cet appareil est conforme à l’alinéa 15 du règlement de la FCC. Son utilisation est 
       soumise aux deux conditions suivantes : (1) cet appareil ne doit provoquer aucune 
       interférence nuisible; et (2) cet appareil doit accepter toute interférence reçue, y 
       compris les interférences pouvant entraîner un fonctionnement indésirable.

Par mesure de sécurité, cet article est muni d’une fiche avec mise à la 
terre. Cette fiche ne peut être branchée sur une prise mise à la terre que 
dans un seul sens. Si elle ne s’insère toujours pas, faites appel à un 
électricien qualifié. N’utilisez jamais une rallonge électrique, à moins que la 
fiche puisse être complètement insérée dans la prise. Ne tentez PAS de 
contourner cette mesure.

Veuillez noter que la version de 22,86 cm de ce luminaire ne peut pas faire 
l’objet d’un raccordement direct en raison de contraintes d’espace dans le 
compartiment du câblage. Il peut uniquement être branché à l’aide du 
cordon d’alimentation inclus ou connecté à un autre luminaire à l’aide du 
cordon de raccordement.

AVERTISSEMENT : Afin de réduire les risques d’INCENDIE, DE CHOC 
ÉLECTRIQUE OU DE BLESSURE :
    1. Pour USAGE À L’INTÉRIEUR SEULEMENT. 
    2. Ce luminaire n’est pas conçu pour être posé dans des armoires en 

plastique.
    3. La surface de montage devrait être plate et suffisamment robuste pour 

soutenir le luminaire.  
    4. N’installez PAS le luminaire dans une armoire dont l’épaisseur des 

parois est inférieure à 6,35 mm.
    5. Ce luminaire n’est pas conçu pour une installation encastrée dans un 

plafond ou un soffite.
    6. N’utilisez PAS le produit dans des endroits humides.
    7. Ce luminaire n’est PAS conçu pour éclairer les aquariums.
    8. N’installez PAS l’article au-dessus d’un évier ou d’une cuisinière.
    9. Ne touchez PAS, n’utilisez PAS et n’installez PAS le luminaire si vous 

êtes en contact avec de l'eau.
  10. Évitez de retirer la lentille protectrice des ampoules à DEL ou de 

toucher les ampoules en tout temps. 
  11. Nettoyez le diffuseur ou le luminaire à l’aide d’un linge doux.
        CONSIGNES DE SÉCURITÉ CONCERNANT LE BRANCHEMENT ET LE 

RACCORDEMENT :
  12. Ne tentez PAS d’installer le luminaire lorsqu’il est branché.
  13. N’utilisez que des agrafes isolées ou des attaches en plastique pour 

fixer les cordons d’alimentation ou de raccordement.
  14. Le Code national de l’électricité exige que les fils électriques ne soient 

pas dissimulés de façon à ce que les dommages à leur gaine
    protectrice puissent être remarqués. Afin de prévenir les risques 

d’incendie, évitez de faire passer les fils électriques derrière un mur, un 
plafond, un soffite, une armoire ou toute autre structure permanente du 
même type où ils ne peuvent être examinés. Les fils électriques doivent 
être examinés périodiquement et remplacés immédiatement s’ils 
présentent des dommages.

  15. N’utilisez pas de rallonge électrique. Utilisez une barre d’alimentation 
dotée d’un dispositif de protection de surintensité complète pour 
alimenter le luminaire.

  16. La puissance totale de TOUS les luminaires raccordés en une seule 
chaîne ne doit PAS dépasser 360 watts. Dépasser la puissance totale 
en watts entraînera une situation dangereuse. La puissance du 
luminaire est indiquée à l’arrière de celui-ci.

IMPORTANT : Les têtes d’éclairage à DEL sont dotées de diodes
électroluminescentes, qui fournissent l’éclairage. Les DEL sont des 
semi-conducteurs électroniques et ne possèdent pas de filaments, ce qui 
signifie qu’elles ne grilleront pas comme une ampoule ordinaire. Les têtes 
d’éclairage à DEL peuvent durer jusqu’à 50 000 heures lorsqu’elles sont 
utilisées de façon intermittente. Ainsi, vous n’aurez jamais besoin de les 
remplacer.
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Model/Model/Modelo #:
UC1051- BK2-09LF0-E
UC1051-BR2-09LF0-E

UC1051-WH2-09LF0-E

LED PLUG IN UNDER CABINET BAR (Page 1)

RAMPE D’ÉCLAIRAGE À DEL ENFICHABLE
À INSTALLER SOUS UNE ARMOIRE (Page 5)

BOMBILLA LED DE CONEXIÓN 
DEBAJO DEL GABINETE (Página 8)

To Begin/Pour commencer/Para comenzar
WARNING: Please read this entire manual before installation. 
Verify the following contents:
AVERTISSEMENT : Veuillez lire ce mode d'emploi du début à la fin avant
de commencer l'installation. Vérifiez le contenu suivant :
ADVERTENCIA: Por favor, lea este manual completo antes de realizar la
instalación. Verifique el siguiente contenido:

Power cord
Cordon d’alimentation
Cable de alimentación

Linking cord
Cordon de raccordement
Cable de conexión

Hardware kit (Actual hardware may differ from illustration).
Trousse de quincaillerie (La quincaillerie incluse peut être différente de l’illustration.)
Kit de aditamentos (Los aditamentos reales pueden diferir de los que se muestran en la ilustración.)

Diffuser
Diffuseur
Difusor

Switch
Interrupteur
Interruptor

  

Required/Nécessaire/Se necesita

Safety glasses
Lunettes de sécurité
Gafas de seguridad

Flathead screwdriver
Tournevis à tête plate
Destornillador de cabeza plana

Phillips screwdriver
Tournevis cruciforme
Destornillador Phillips

Installation time: 30 minutes
Temps d’installation : 30 minutes
Tiempo de instalación: 30 minutos

Drill bits 1/16 in.
Forets de 1/16 po
Brocas para taladro de 1/16 pulg

Drill
Perceuse
Taladro

 
 

Important Safety Instructions
This unit has a grounded plug as a safety feature. This plug will only fit in an  
outlet one way. If it does not fit, do not use the outlet or contact a qualified 
electrician. Never use with a power strip unless the plug can be completely 
inserted. Do NOT attempt to defeat this feature.

Please note that the 9 in. size of this fixture cannot be direct wired due to 
space constraints inside the wiring compartment. The 9 in. size can only be 
plugged in using the included power cord, or connected to another fixture 
using the linking cord.

WARNING: To reduce the risk of FIRE, ELECTRIC SHOCK, OR INJURY TO 
PERSONS:
    1. For INDOOR USE ONLY. 
    2. Not intended for installation in plastic cabinets.
    3. The mounting surface should be flat and sturdy enough to support the 

fixture.  
    4. Do NOT mount the fixture to cabinets having a material thickness less 

than 1/4 in.
    5. Not intended for recessed installation in ceilings or soffits.
    6. Do NOT use in wet locations.
    7. Do NOT use for illumination of aquariums.
    8. Do NOT mount over sinks or stoves.
    9. Do NOT touch, operate, or install fixture while in contact with water.
  10. Do not remove the protective LED lens or touch the LEDs at any time. 
  11. Use a soft cloth to clean the diffuser and/or fixture.
        PLUG-IN/LINKING SAFETY INFORMATION:
  12. Do NOT attempt to install while plugged in.
  13. Use only insulated staples or plastic ties to secure the power or linking 

cords.
  14. The National Electrical Code (NEC) does not permit cords to be 

concealed where damage to insulation may go unnoticed. To prevent 
fire danger, do not run cord behind walls, ceilings, soffits, cabinets, or 
similar permanent structures where it may be inaccessible for 
examination. Cords should be visually  examined periodically and 
immediately replaced when any damage is noted.

  15. Do not use an extension cord. Use power strip with integral overcur-
rent protection to supply power to the fixture.

  16. The total wattage of ALL the fixtures linked together in one chain 
should NOT exceed 360 watts. Exceeding the total wattage will result in 
a hazardous situation. Fixture wattage can be found on back of fixture.

IMPORTANT: These LED light heads use light emitting diodes to provide 
light. LEDs are electronic semiconductors and do not have a filament that 
can burn out like an ordinary light bulb. As such, the LED light heads can 
last up to 50,000 hours when used intermittently, and therefore, never need 
replacing.

SAVE THESE INSTRUCTIONS IN A LOCATION CLOSE TO THE LIGHT 
FIXTURE TO REFER TO THEM AT A LATER TIME. Before installation, plug in 
fixture to a 120 V, 60 Hz electrical outlet to check for proper operation. Then, 
unplug and begin the installation.   

Mounting Instructions

English
Warnings and Cautions
WARNING
  •  Shut off power at the circuit breaker or fuse panel before removing the 
       old fixture or installing the new one.
 • LEDs can be damaged by electrostatic discharge (ESD) shock. Before 
       installation, discharge yourself by touching a grounded bare metal 
       surface to remove this hazard. To avoid damage, do not remove the 
       clear lens over the LED module. 

CAUTION 
  •   This device complies with Part 15 of the FCC rules. Operation is subject 
       to the following two conditions: (1) This device may not cause harmful 
       interference, and (2) this device must accept any interference received, 
       including interference that may cause undesired operation.

Dimmer Instructions
THIS FIXTURE IS DIMMABLE WITH A FORWARD PHASE ELECTRONIC DIMMER. 
Dimmers tested to be compatible with this fixture are the Lutron: Diva® C•L™: 
DVWCL-153P or DVCL-153P, Lumea® C•L™: LGCL-153P, and 
Toggler® C•L™: TGCL-153P8. If unfamiliar with electrical installations, it is 
recommended a qualified electrician do the installation.

IMPORTANT: This light fixture uses light emitting diodes (LEDs) to provide 
light. LEDs do not have a filament to burn out like a traditional light bulb. 
LEDs gradually emit less light over their lifetime, but will typically last 50,000 
hours in a residential environment.

Periodically clean the fixture using a mild, non-abrasive glass cleaner and 
soft cloth. Do NOT use solvents or cleaners containing abrasive agents. 
When cleaning the fixture, make sure the power is turned off. Do not spray 
liquid cleaner directly onto the LEDs, fixture, diffuser, or wiring.    

In the event you are missing a part or have questions regarding installation 
please visit our website at www.goodearthlighting.com/support or 
call the Customer Care Center 1-800-291-8838, 
8:30 a.m.-5 p.m., CST, Monday-Friday.

Need Help?

Care and Maintenance

     Warranty

Printed in China

LIFETIME LIMITED WARRANTY
The manufacturer warrants this lighting fixture to be free from defects in materials and 
workmanship for the lifetime of the product. The fixture is not warrantied for use in a 
commercial or retail application. The warranty is limited to use in a residential 
environment. We will repair or replace (at our option) the unit in the original color and 
style if available, or in a similar color and style if the original item has been 
discontinued, without charge. Defective units must be properly packed and returned to 
the manufacturer with a letter of explanation and your original purchase receipt 
showing date of purchase. Call 1-800-291-8838 to obtain a Return Authorization Number 
and an address where to ship your defective product. Note: C.O.D. shipments will NOT 
be accepted. The liability of the manufacturer is in any case limited to replacement of 
the defective light fixture product. The manufacturer will not be liable for any other loss, 
damage, labor costs or injury which is caused by the product. This limitation upon the 
liability of the manufacturer includes any loss, damage, labor costs or injury which is (I) 
to person or property or otherwise; (II) incidental or consequential in nature; (III) based 
upon theories of warranty, contract, negligence, strict liability, tort, or otherwise; or (IV) 
directly, or indirectly related to the sale, use, or repair of the product. This warranty 
gives you specific rights, and you may also have other rights which vary from state to 
state.

Ecolight® 1400 East Business Center Drive, Ste. 108 Mount Prospect, IL 60056
Ecolight ® is a registered trademark of Good Earth Lighting, Inc. All rights Reserved.
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To install the fixture using keyhole slots, place the 
fixture firmly against the mounting surface and 
mark the location with a pencil. Measure the 
distance from the front edge of the fixture to center 
of the keyhole slots and run a line parallel to the 
front edge of the cabinet (Fig. 2). Mark the desired 
location of the mounting screws. The center of the 

screws need to be 6-3/8 in. apart. Use a 1/16 in. drill bit to drill the pilot holes to aid 
in the installation of the screws. 

1

Use a nail or awl to dimple the surface to help guide the  
screws. Either drive the wood screws directly into the 
surface or drill two 1/16 in. pilot holes to make installing 
the screws easier. The screws must be driven in 
straight (Fig. 3). Tighten until 3/8 in. of the screws is 
protruding below the surface.

Fig. 2

Fig. 3

         

6-3/8 in. (163 mm.)

There are two methods to mount the fixture to a cabinet. The first is the EASY 
MOUNTING INSTALLATION method that uses the pre-installed screws located at 
both ends of the fixture. The second is the TRADITIONAL MOUNTING INSTALLATION 
method, which utilizes the keyhole slots located on the backside of the fixture.

Fig. 1

1
EASY MOUNTING INSTALLATION: 

TRADITIONAL MOUNTING INSTALLATION: 

2

WARNING: DO NOT plug the power cord into the power 
supply before completing the installation. The power 
cord has a grounded plug at one end and a connector 
plug at the other end. FIRST: Insert the connector plug 
into the power port located near the on/off switch at 
the end of the fixture (Fig. 7). The cord connector plug 
will ONLY fit into this power port. When fully inserted, 

the catch on the top of the connector plug will click into the power port. SECOND: 
Plug in the power cord into an outlet. Installation is complete.

Power-Out 
Port

Power-In 
Port

Using a flathead screwdriver, carefully pry off the 
plastic cap that covers the “Power-In” port on the end 
of the fixture (Fig. 6). 

Minor problems often can be fixed without the help of an electrician. Before doing any work 
on the fixture, shut off power supply at the circuit breaker panel to avoid electrical shock.
Problem Cause Solution
Fixture doesn’t light.                            Power is off. Check if power supply is on.
 Bad plug connection. Check cords.
 Bad switch. Test or replace switch.
Fuse blows or circuit breaker  Discontinue use.  Call customer service.
trips when light is turned on.

Troubleshooting Guide

 

Using a flathead screwdriver, carefully pry off the 
plastic cover that protects the “Power-In” port on the 
the fixture being added (Fig. 8). Carefully pry off the 
plastic cover that protects the “Power-Out” port on the 
the fixture being linked to.

The first fixture is now fully installed and powered. It is now possible to link 
additional fixtures to this first unit. An 18 inch linking cord has been provided with 
each fixture. Ensure that the distance between additional fixtures does not exceed 
the length of the connector cord (18 inches).

Using the same mounting installation method used on the previous fixture, mount 
the fixture being linked. 

Shut off the power to the fixture, either direct wired or plug-in to house electrical 
system prior to installing the linking cord.

4
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Linking Instructions

Linking Instructions
NOTE: The linking cord is fitted with a distinct connector 
plug at each end. The cord can only connect one way. 
Try inserting one end of the linking cord into the 
“Power-Out” port on the fixture installed ahead of the 
this one, if that fails, try the other end (Fig. 9). DO NOT 
force the plugs into either port. When correctly inserted, 
the plug will insert smoothly and the catch on top of the 

connector plug will click and lock into place. Insert the opposite end of the linking 
cord into the “Power-In” port of the additional unit (Fig. 10). 
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 NOTE: Each light can be individually operated by the on/off switch located on 
each fixture. 
Restore power to the powered unit.

Fig. 9

Fig. 8

Fig. 10

Position mounting keyholes over the screws (Fig. 4). 
Slide the fixture until the smaller end of the slot 

engages the screws. (Fig. 5). The light fixture 
should fit tightly against the mounting surface. 
If the fit is loose, tighten both screws a little 
more for a secure fit. 

Fig. 5

Before mounting, find a suitable location to mount the 
fixture that will reach the power supply (within 5 feet) 
or to reach adjoining fixture (within 18 inches). The 
fixture has two power ports located at each end of the 
fixture. The “Power-In” port is located on the end next 
to the on/off switch and is used to connect the fixture 

to a power supply. The “Power-Out” port is located at the opposite end and is used to 
link power to additional fixtures connected together. 

The fixture can be mounted without utilizing pilot holes. 
Firmly hold the fixture against the mounting surface and 
begin turning the mounting screws until they are fully 
driven in and the fixture is firmly attached to the 
mounting surface (Fig. 1). NOTE: DO NOT overtighten 
the screws, as it may result in damage to the fixture or 
the mounting surface. 

AVERTISSEMENT
   •  Mettez hors tension au niveau du disjoncteur ou du panneau de fusibles avant de      
    retirer l’ancien luminaire ou d’installer le nouveau.
 •  Les DEL peuvent être endommagées par une décharge électrostatique (DES). 

Avant l’installation, déchargez-vous en touchant une surface en métal nue mise à 
la terre pour éliminer un tel risque. Pour éviter tout endommagement, ne retirez 
pas la lentille transparente qui recouvre le module de DEL.

MISE EN GARDE 
   •  Cet appareil est conforme à l’alinéa 15 du règlement de la FCC. Son utilisation est 
       soumise aux deux conditions suivantes : (1) cet appareil ne doit provoquer aucune 
       interférence nuisible; et (2) cet appareil doit accepter toute interférence reçue, y 
       compris les interférences pouvant entraîner un fonctionnement indésirable.

Par mesure de sécurité, cet article est muni d’une fiche avec mise à la 
terre. Cette fiche ne peut être branchée sur une prise mise à la terre que 
dans un seul sens. Si elle ne s’insère toujours pas, faites appel à un 
électricien qualifié. N’utilisez jamais une rallonge électrique, à moins que la 
fiche puisse être complètement insérée dans la prise. Ne tentez PAS de 
contourner cette mesure.

Veuillez noter que la version de 22,86 cm de ce luminaire ne peut pas faire 
l’objet d’un raccordement direct en raison de contraintes d’espace dans le 
compartiment du câblage. Il peut uniquement être branché à l’aide du 
cordon d’alimentation inclus ou connecté à un autre luminaire à l’aide du 
cordon de raccordement.

AVERTISSEMENT : Afin de réduire les risques d’INCENDIE, DE CHOC 
ÉLECTRIQUE OU DE BLESSURE :
    1. Pour USAGE À L’INTÉRIEUR SEULEMENT. 
    2. Ce luminaire n’est pas conçu pour être posé dans des armoires en 

plastique.
    3. La surface de montage devrait être plate et suffisamment robuste pour 

soutenir le luminaire.  
    4. N’installez PAS le luminaire dans une armoire dont l’épaisseur des 

parois est inférieure à 6,35 mm.
    5. Ce luminaire n’est pas conçu pour une installation encastrée dans un 

plafond ou un soffite.
    6. N’utilisez PAS le produit dans des endroits humides.
    7. Ce luminaire n’est PAS conçu pour éclairer les aquariums.
    8. N’installez PAS l’article au-dessus d’un évier ou d’une cuisinière.
    9. Ne touchez PAS, n’utilisez PAS et n’installez PAS le luminaire si vous 

êtes en contact avec de l'eau.
  10. Évitez de retirer la lentille protectrice des ampoules à DEL ou de 

toucher les ampoules en tout temps. 
  11. Nettoyez le diffuseur ou le luminaire à l’aide d’un linge doux.
        CONSIGNES DE SÉCURITÉ CONCERNANT LE BRANCHEMENT ET LE 

RACCORDEMENT :
  12. Ne tentez PAS d’installer le luminaire lorsqu’il est branché.
  13. N’utilisez que des agrafes isolées ou des attaches en plastique pour 

fixer les cordons d’alimentation ou de raccordement.
  14. Le Code national de l’électricité exige que les fils électriques ne soient 

pas dissimulés de façon à ce que les dommages à leur gaine
    protectrice puissent être remarqués. Afin de prévenir les risques 

d’incendie, évitez de faire passer les fils électriques derrière un mur, un 
plafond, un soffite, une armoire ou toute autre structure permanente du 
même type où ils ne peuvent être examinés. Les fils électriques doivent 
être examinés périodiquement et remplacés immédiatement s’ils 
présentent des dommages.

  15. N’utilisez pas de rallonge électrique. Utilisez une barre d’alimentation 
dotée d’un dispositif de protection de surintensité complète pour 
alimenter le luminaire.

  16. La puissance totale de TOUS les luminaires raccordés en une seule 
chaîne ne doit PAS dépasser 360 watts. Dépasser la puissance totale 
en watts entraînera une situation dangereuse. La puissance du 
luminaire est indiquée à l’arrière de celui-ci.

IMPORTANT : Les têtes d’éclairage à DEL sont dotées de diodes
électroluminescentes, qui fournissent l’éclairage. Les DEL sont des 
semi-conducteurs électroniques et ne possèdent pas de filaments, ce qui 
signifie qu’elles ne grilleront pas comme une ampoule ordinaire. Les têtes 
d’éclairage à DEL peuvent durer jusqu’à 50 000 heures lorsqu’elles sont 
utilisées de façon intermittente. Ainsi, vous n’aurez jamais besoin de les 
remplacer.
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Model/Model/Modelo #:
UC1051- BK2-09LF0-E
UC1051-BR2-09LF0-E

UC1051-WH2-09LF0-E

LED PLUG IN UNDER CABINET BAR (Page 1)

RAMPE D’ÉCLAIRAGE À DEL ENFICHABLE
À INSTALLER SOUS UNE ARMOIRE (Page 5)

BOMBILLA LED DE CONEXIÓN 
DEBAJO DEL GABINETE (Página 8)

To Begin/Pour commencer/Para comenzar
WARNING: Please read this entire manual before installation. 
Verify the following contents:
AVERTISSEMENT : Veuillez lire ce mode d'emploi du début à la fin avant
de commencer l'installation. Vérifiez le contenu suivant :
ADVERTENCIA: Por favor, lea este manual completo antes de realizar la
instalación. Verifique el siguiente contenido:

Power cord
Cordon d’alimentation
Cable de alimentación

Linking cord
Cordon de raccordement
Cable de conexión

Hardware kit (Actual hardware may differ from illustration).
Trousse de quincaillerie (La quincaillerie incluse peut être différente de l’illustration.)
Kit de aditamentos (Los aditamentos reales pueden diferir de los que se muestran en la ilustración.)

Diffuser
Diffuseur
Difusor

Switch
Interrupteur
Interruptor

  

Required/Nécessaire/Se necesita

Safety glasses
Lunettes de sécurité
Gafas de seguridad

Flathead screwdriver
Tournevis à tête plate
Destornillador de cabeza plana

Phillips screwdriver
Tournevis cruciforme
Destornillador Phillips

Installation time: 30 minutes
Temps d’installation : 30 minutes
Tiempo de instalación: 30 minutos

Drill bits 1/16 in.
Forets de 1/16 po
Brocas para taladro de 1/16 pulg

Drill
Perceuse
Taladro

 
 

Important Safety Instructions
This unit has a grounded plug as a safety feature. This plug will only fit in an  
outlet one way. If it does not fit, do not use the outlet or contact a qualified 
electrician. Never use with a power strip unless the plug can be completely 
inserted. Do NOT attempt to defeat this feature.

Please note that the 9 in. size of this fixture cannot be direct wired due to 
space constraints inside the wiring compartment. The 9 in. size can only be 
plugged in using the included power cord, or connected to another fixture 
using the linking cord.

WARNING: To reduce the risk of FIRE, ELECTRIC SHOCK, OR INJURY TO 
PERSONS:
    1. For INDOOR USE ONLY. 
    2. Not intended for installation in plastic cabinets.
    3. The mounting surface should be flat and sturdy enough to support the 

fixture.  
    4. Do NOT mount the fixture to cabinets having a material thickness less 

than 1/4 in.
    5. Not intended for recessed installation in ceilings or soffits.
    6. Do NOT use in wet locations.
    7. Do NOT use for illumination of aquariums.
    8. Do NOT mount over sinks or stoves.
    9. Do NOT touch, operate, or install fixture while in contact with water.
  10. Do not remove the protective LED lens or touch the LEDs at any time. 
  11. Use a soft cloth to clean the diffuser and/or fixture.
        PLUG-IN/LINKING SAFETY INFORMATION:
  12. Do NOT attempt to install while plugged in.
  13. Use only insulated staples or plastic ties to secure the power or linking 

cords.
  14. The National Electrical Code (NEC) does not permit cords to be 

concealed where damage to insulation may go unnoticed. To prevent 
fire danger, do not run cord behind walls, ceilings, soffits, cabinets, or 
similar permanent structures where it may be inaccessible for 
examination. Cords should be visually  examined periodically and 
immediately replaced when any damage is noted.

  15. Do not use an extension cord. Use power strip with integral overcur-
rent protection to supply power to the fixture.

  16. The total wattage of ALL the fixtures linked together in one chain 
should NOT exceed 360 watts. Exceeding the total wattage will result in 
a hazardous situation. Fixture wattage can be found on back of fixture.

IMPORTANT: These LED light heads use light emitting diodes to provide 
light. LEDs are electronic semiconductors and do not have a filament that 
can burn out like an ordinary light bulb. As such, the LED light heads can 
last up to 50,000 hours when used intermittently, and therefore, never need 
replacing.

SAVE THESE INSTRUCTIONS IN A LOCATION CLOSE TO THE LIGHT 
FIXTURE TO REFER TO THEM AT A LATER TIME. Before installation, plug in 
fixture to a 120 V, 60 Hz electrical outlet to check for proper operation. Then, 
unplug and begin the installation.   

Mounting Instructions

English
Warnings and Cautions
WARNING
  •  Shut off power at the circuit breaker or fuse panel before removing the 
       old fixture or installing the new one.
 • LEDs can be damaged by electrostatic discharge (ESD) shock. Before 
       installation, discharge yourself by touching a grounded bare metal 
       surface to remove this hazard. To avoid damage, do not remove the 
       clear lens over the LED module. 

CAUTION 
  •   This device complies with Part 15 of the FCC rules. Operation is subject 
       to the following two conditions: (1) This device may not cause harmful 
       interference, and (2) this device must accept any interference received, 
       including interference that may cause undesired operation.

Dimmer Instructions
THIS FIXTURE IS DIMMABLE WITH A FORWARD PHASE ELECTRONIC DIMMER. 
Dimmers tested to be compatible with this fixture are the Lutron: Diva® C•L™: 
DVWCL-153P or DVCL-153P, Lumea® C•L™: LGCL-153P, and 
Toggler® C•L™: TGCL-153P8. If unfamiliar with electrical installations, it is 
recommended a qualified electrician do the installation.

IMPORTANT: This light fixture uses light emitting diodes (LEDs) to provide 
light. LEDs do not have a filament to burn out like a traditional light bulb. 
LEDs gradually emit less light over their lifetime, but will typically last 50,000 
hours in a residential environment.

Periodically clean the fixture using a mild, non-abrasive glass cleaner and 
soft cloth. Do NOT use solvents or cleaners containing abrasive agents. 
When cleaning the fixture, make sure the power is turned off. Do not spray 
liquid cleaner directly onto the LEDs, fixture, diffuser, or wiring.    

In the event you are missing a part or have questions regarding installation 
please visit our website at www.goodearthlighting.com/support or 
call the Customer Care Center 1-800-291-8838, 
8:30 a.m.-5 p.m., CST, Monday-Friday.

Need Help?

Care and Maintenance

     Warranty

Printed in China

LIFETIME LIMITED WARRANTY
The manufacturer warrants this lighting fixture to be free from defects in materials and 
workmanship for the lifetime of the product. The fixture is not warrantied for use in a 
commercial or retail application. The warranty is limited to use in a residential 
environment. We will repair or replace (at our option) the unit in the original color and 
style if available, or in a similar color and style if the original item has been 
discontinued, without charge. Defective units must be properly packed and returned to 
the manufacturer with a letter of explanation and your original purchase receipt 
showing date of purchase. Call 1-800-291-8838 to obtain a Return Authorization Number 
and an address where to ship your defective product. Note: C.O.D. shipments will NOT 
be accepted. The liability of the manufacturer is in any case limited to replacement of 
the defective light fixture product. The manufacturer will not be liable for any other loss, 
damage, labor costs or injury which is caused by the product. This limitation upon the 
liability of the manufacturer includes any loss, damage, labor costs or injury which is (I) 
to person or property or otherwise; (II) incidental or consequential in nature; (III) based 
upon theories of warranty, contract, negligence, strict liability, tort, or otherwise; or (IV) 
directly, or indirectly related to the sale, use, or repair of the product. This warranty 
gives you specific rights, and you may also have other rights which vary from state to 
state.

Ecolight® 1400 East Business Center Drive, Ste. 108 Mount Prospect, IL 60056
Ecolight ® is a registered trademark of Good Earth Lighting, Inc. All rights Reserved.
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Fig. 6

Fig. 7

3 Fig. 4

To install the fixture using keyhole slots, place the 
fixture firmly against the mounting surface and 
mark the location with a pencil. Measure the 
distance from the front edge of the fixture to center 
of the keyhole slots and run a line parallel to the 
front edge of the cabinet (Fig. 2). Mark the desired 
location of the mounting screws. The center of the 

screws need to be 6-3/8 in. apart. Use a 1/16 in. drill bit to drill the pilot holes to aid 
in the installation of the screws. 

1

Use a nail or awl to dimple the surface to help guide the  
screws. Either drive the wood screws directly into the 
surface or drill two 1/16 in. pilot holes to make installing 
the screws easier. The screws must be driven in 
straight (Fig. 3). Tighten until 3/8 in. of the screws is 
protruding below the surface.

Fig. 2

Fig. 3

         

6-3/8 in. (163 mm.)

There are two methods to mount the fixture to a cabinet. The first is the EASY 
MOUNTING INSTALLATION method that uses the pre-installed screws located at 
both ends of the fixture. The second is the TRADITIONAL MOUNTING INSTALLATION 
method, which utilizes the keyhole slots located on the backside of the fixture.

Fig. 1

1
EASY MOUNTING INSTALLATION: 

TRADITIONAL MOUNTING INSTALLATION: 

2

WARNING: DO NOT plug the power cord into the power 
supply before completing the installation. The power 
cord has a grounded plug at one end and a connector 
plug at the other end. FIRST: Insert the connector plug 
into the power port located near the on/off switch at 
the end of the fixture (Fig. 7). The cord connector plug 
will ONLY fit into this power port. When fully inserted, 

the catch on the top of the connector plug will click into the power port. SECOND: 
Plug in the power cord into an outlet. Installation is complete.

Power-Out 
Port

Power-In 
Port

Using a flathead screwdriver, carefully pry off the 
plastic cap that covers the “Power-In” port on the end 
of the fixture (Fig. 6). 

Minor problems often can be fixed without the help of an electrician. Before doing any work 
on the fixture, shut off power supply at the circuit breaker panel to avoid electrical shock.
Problem Cause Solution
Fixture doesn’t light.                            Power is off. Check if power supply is on.
 Bad plug connection. Check cords.
 Bad switch. Test or replace switch.
Fuse blows or circuit breaker  Discontinue use.  Call customer service.
trips when light is turned on.

Troubleshooting Guide

 

Using a flathead screwdriver, carefully pry off the 
plastic cover that protects the “Power-In” port on the 
the fixture being added (Fig. 8). Carefully pry off the 
plastic cover that protects the “Power-Out” port on the 
the fixture being linked to.

The first fixture is now fully installed and powered. It is now possible to link 
additional fixtures to this first unit. An 18 inch linking cord has been provided with 
each fixture. Ensure that the distance between additional fixtures does not exceed 
the length of the connector cord (18 inches).

Using the same mounting installation method used on the previous fixture, mount 
the fixture being linked. 

Shut off the power to the fixture, either direct wired or plug-in to house electrical 
system prior to installing the linking cord.
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Linking Instructions

Linking Instructions
NOTE: The linking cord is fitted with a distinct connector 
plug at each end. The cord can only connect one way. 
Try inserting one end of the linking cord into the 
“Power-Out” port on the fixture installed ahead of the 
this one, if that fails, try the other end (Fig. 9). DO NOT 
force the plugs into either port. When correctly inserted, 
the plug will insert smoothly and the catch on top of the 

connector plug will click and lock into place. Insert the opposite end of the linking 
cord into the “Power-In” port of the additional unit (Fig. 10). 
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 NOTE: Each light can be individually operated by the on/off switch located on 
each fixture. 
Restore power to the powered unit.

Fig. 9

Fig. 8

Fig. 10

Position mounting keyholes over the screws (Fig. 4). 
Slide the fixture until the smaller end of the slot 

engages the screws. (Fig. 5). The light fixture 
should fit tightly against the mounting surface. 
If the fit is loose, tighten both screws a little 
more for a secure fit. 

Fig. 5

Before mounting, find a suitable location to mount the 
fixture that will reach the power supply (within 5 feet) 
or to reach adjoining fixture (within 18 inches). The 
fixture has two power ports located at each end of the 
fixture. The “Power-In” port is located on the end next 
to the on/off switch and is used to connect the fixture 

to a power supply. The “Power-Out” port is located at the opposite end and is used to 
link power to additional fixtures connected together. 

The fixture can be mounted without utilizing pilot holes. 
Firmly hold the fixture against the mounting surface and 
begin turning the mounting screws until they are fully 
driven in and the fixture is firmly attached to the 
mounting surface (Fig. 1). NOTE: DO NOT overtighten 
the screws, as it may result in damage to the fixture or 
the mounting surface. 

AVERTISSEMENT
   •  Mettez hors tension au niveau du disjoncteur ou du panneau de fusibles avant de      
    retirer l’ancien luminaire ou d’installer le nouveau.
 •  Les DEL peuvent être endommagées par une décharge électrostatique (DES). 

Avant l’installation, déchargez-vous en touchant une surface en métal nue mise à 
la terre pour éliminer un tel risque. Pour éviter tout endommagement, ne retirez 
pas la lentille transparente qui recouvre le module de DEL.

MISE EN GARDE 
   •  Cet appareil est conforme à l’alinéa 15 du règlement de la FCC. Son utilisation est 
       soumise aux deux conditions suivantes : (1) cet appareil ne doit provoquer aucune 
       interférence nuisible; et (2) cet appareil doit accepter toute interférence reçue, y 
       compris les interférences pouvant entraîner un fonctionnement indésirable.

Par mesure de sécurité, cet article est muni d’une fiche avec mise à la 
terre. Cette fiche ne peut être branchée sur une prise mise à la terre que 
dans un seul sens. Si elle ne s’insère toujours pas, faites appel à un 
électricien qualifié. N’utilisez jamais une rallonge électrique, à moins que la 
fiche puisse être complètement insérée dans la prise. Ne tentez PAS de 
contourner cette mesure.

Veuillez noter que la version de 22,86 cm de ce luminaire ne peut pas faire 
l’objet d’un raccordement direct en raison de contraintes d’espace dans le 
compartiment du câblage. Il peut uniquement être branché à l’aide du 
cordon d’alimentation inclus ou connecté à un autre luminaire à l’aide du 
cordon de raccordement.

AVERTISSEMENT : Afin de réduire les risques d’INCENDIE, DE CHOC 
ÉLECTRIQUE OU DE BLESSURE :
    1. Pour USAGE À L’INTÉRIEUR SEULEMENT. 
    2. Ce luminaire n’est pas conçu pour être posé dans des armoires en 

plastique.
    3. La surface de montage devrait être plate et suffisamment robuste pour 

soutenir le luminaire.  
    4. N’installez PAS le luminaire dans une armoire dont l’épaisseur des 

parois est inférieure à 6,35 mm.
    5. Ce luminaire n’est pas conçu pour une installation encastrée dans un 

plafond ou un soffite.
    6. N’utilisez PAS le produit dans des endroits humides.
    7. Ce luminaire n’est PAS conçu pour éclairer les aquariums.
    8. N’installez PAS l’article au-dessus d’un évier ou d’une cuisinière.
    9. Ne touchez PAS, n’utilisez PAS et n’installez PAS le luminaire si vous 

êtes en contact avec de l'eau.
  10. Évitez de retirer la lentille protectrice des ampoules à DEL ou de 

toucher les ampoules en tout temps. 
  11. Nettoyez le diffuseur ou le luminaire à l’aide d’un linge doux.
        CONSIGNES DE SÉCURITÉ CONCERNANT LE BRANCHEMENT ET LE 

RACCORDEMENT :
  12. Ne tentez PAS d’installer le luminaire lorsqu’il est branché.
  13. N’utilisez que des agrafes isolées ou des attaches en plastique pour 

fixer les cordons d’alimentation ou de raccordement.
  14. Le Code national de l’électricité exige que les fils électriques ne soient 

pas dissimulés de façon à ce que les dommages à leur gaine
    protectrice puissent être remarqués. Afin de prévenir les risques 

d’incendie, évitez de faire passer les fils électriques derrière un mur, un 
plafond, un soffite, une armoire ou toute autre structure permanente du 
même type où ils ne peuvent être examinés. Les fils électriques doivent 
être examinés périodiquement et remplacés immédiatement s’ils 
présentent des dommages.

  15. N’utilisez pas de rallonge électrique. Utilisez une barre d’alimentation 
dotée d’un dispositif de protection de surintensité complète pour 
alimenter le luminaire.

  16. La puissance totale de TOUS les luminaires raccordés en une seule 
chaîne ne doit PAS dépasser 360 watts. Dépasser la puissance totale 
en watts entraînera une situation dangereuse. La puissance du 
luminaire est indiquée à l’arrière de celui-ci.

IMPORTANT : Les têtes d’éclairage à DEL sont dotées de diodes
électroluminescentes, qui fournissent l’éclairage. Les DEL sont des 
semi-conducteurs électroniques et ne possèdent pas de filaments, ce qui 
signifie qu’elles ne grilleront pas comme une ampoule ordinaire. Les têtes 
d’éclairage à DEL peuvent durer jusqu’à 50 000 heures lorsqu’elles sont 
utilisées de façon intermittente. Ainsi, vous n’aurez jamais besoin de les 
remplacer.
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Model/Model/Modelo #:
UC1051- BK2-09LF0-E
UC1051-BR2-09LF0-E

UC1051-WH2-09LF0-E

LED PLUG IN UNDER CABINET BAR (Page 1)

RAMPE D’ÉCLAIRAGE À DEL ENFICHABLE
À INSTALLER SOUS UNE ARMOIRE (Page 5)

BOMBILLA LED DE CONEXIÓN 
DEBAJO DEL GABINETE (Página 8)

To Begin/Pour commencer/Para comenzar
WARNING: Please read this entire manual before installation. 
Verify the following contents:
AVERTISSEMENT : Veuillez lire ce mode d'emploi du début à la fin avant
de commencer l'installation. Vérifiez le contenu suivant :
ADVERTENCIA: Por favor, lea este manual completo antes de realizar la
instalación. Verifique el siguiente contenido:

Power cord
Cordon d’alimentation
Cable de alimentación

Linking cord
Cordon de raccordement
Cable de conexión

Hardware kit (Actual hardware may differ from illustration).
Trousse de quincaillerie (La quincaillerie incluse peut être différente de l’illustration.)
Kit de aditamentos (Los aditamentos reales pueden diferir de los que se muestran en la ilustración.)

Diffuser
Diffuseur
Difusor

Switch
Interrupteur
Interruptor

  

Required/Nécessaire/Se necesita

Safety glasses
Lunettes de sécurité
Gafas de seguridad

Flathead screwdriver
Tournevis à tête plate
Destornillador de cabeza plana

Phillips screwdriver
Tournevis cruciforme
Destornillador Phillips

Installation time: 30 minutes
Temps d’installation : 30 minutes
Tiempo de instalación: 30 minutos

Drill bits 1/16 in.
Forets de 1/16 po
Brocas para taladro de 1/16 pulg

Drill
Perceuse
Taladro

 
 

Important Safety Instructions
This unit has a grounded plug as a safety feature. This plug will only fit in an  
outlet one way. If it does not fit, do not use the outlet or contact a qualified 
electrician. Never use with a power strip unless the plug can be completely 
inserted. Do NOT attempt to defeat this feature.

Please note that the 9 in. size of this fixture cannot be direct wired due to 
space constraints inside the wiring compartment. The 9 in. size can only be 
plugged in using the included power cord, or connected to another fixture 
using the linking cord.

WARNING: To reduce the risk of FIRE, ELECTRIC SHOCK, OR INJURY TO 
PERSONS:
    1. For INDOOR USE ONLY. 
    2. Not intended for installation in plastic cabinets.
    3. The mounting surface should be flat and sturdy enough to support the 

fixture.  
    4. Do NOT mount the fixture to cabinets having a material thickness less 

than 1/4 in.
    5. Not intended for recessed installation in ceilings or soffits.
    6. Do NOT use in wet locations.
    7. Do NOT use for illumination of aquariums.
    8. Do NOT mount over sinks or stoves.
    9. Do NOT touch, operate, or install fixture while in contact with water.
  10. Do not remove the protective LED lens or touch the LEDs at any time. 
  11. Use a soft cloth to clean the diffuser and/or fixture.
        PLUG-IN/LINKING SAFETY INFORMATION:
  12. Do NOT attempt to install while plugged in.
  13. Use only insulated staples or plastic ties to secure the power or linking 

cords.
  14. The National Electrical Code (NEC) does not permit cords to be 

concealed where damage to insulation may go unnoticed. To prevent 
fire danger, do not run cord behind walls, ceilings, soffits, cabinets, or 
similar permanent structures where it may be inaccessible for 
examination. Cords should be visually  examined periodically and 
immediately replaced when any damage is noted.

  15. Do not use an extension cord. Use power strip with integral overcur-
rent protection to supply power to the fixture.

  16. The total wattage of ALL the fixtures linked together in one chain 
should NOT exceed 360 watts. Exceeding the total wattage will result in 
a hazardous situation. Fixture wattage can be found on back of fixture.

IMPORTANT: These LED light heads use light emitting diodes to provide 
light. LEDs are electronic semiconductors and do not have a filament that 
can burn out like an ordinary light bulb. As such, the LED light heads can 
last up to 50,000 hours when used intermittently, and therefore, never need 
replacing.

SAVE THESE INSTRUCTIONS IN A LOCATION CLOSE TO THE LIGHT 
FIXTURE TO REFER TO THEM AT A LATER TIME. Before installation, plug in 
fixture to a 120 V, 60 Hz electrical outlet to check for proper operation. Then, 
unplug and begin the installation.   

Mounting Instructions

English
Warnings and Cautions
WARNING
  •  Shut off power at the circuit breaker or fuse panel before removing the 
       old fixture or installing the new one.
 • LEDs can be damaged by electrostatic discharge (ESD) shock. Before 
       installation, discharge yourself by touching a grounded bare metal 
       surface to remove this hazard. To avoid damage, do not remove the 
       clear lens over the LED module. 

CAUTION 
  •   This device complies with Part 15 of the FCC rules. Operation is subject 
       to the following two conditions: (1) This device may not cause harmful 
       interference, and (2) this device must accept any interference received, 
       including interference that may cause undesired operation.

Dimmer Instructions
THIS FIXTURE IS DIMMABLE WITH A FORWARD PHASE ELECTRONIC DIMMER. 
Dimmers tested to be compatible with this fixture are the Lutron: Diva® C•L™: 
DVWCL-153P or DVCL-153P, Lumea® C•L™: LGCL-153P, and 
Toggler® C•L™: TGCL-153P8. If unfamiliar with electrical installations, it is 
recommended a qualified electrician do the installation.

IMPORTANT: This light fixture uses light emitting diodes (LEDs) to provide 
light. LEDs do not have a filament to burn out like a traditional light bulb. 
LEDs gradually emit less light over their lifetime, but will typically last 50,000 
hours in a residential environment.

Periodically clean the fixture using a mild, non-abrasive glass cleaner and 
soft cloth. Do NOT use solvents or cleaners containing abrasive agents. 
When cleaning the fixture, make sure the power is turned off. Do not spray 
liquid cleaner directly onto the LEDs, fixture, diffuser, or wiring.    

In the event you are missing a part or have questions regarding installation 
please visit our website at www.goodearthlighting.com/support or 
call the Customer Care Center 1-800-291-8838, 
8:30 a.m.-5 p.m., CST, Monday-Friday.

Need Help?

Care and Maintenance

     Warranty

Printed in China

LIFETIME LIMITED WARRANTY
The manufacturer warrants this lighting fixture to be free from defects in materials and 
workmanship for the lifetime of the product. The fixture is not warrantied for use in a 
commercial or retail application. The warranty is limited to use in a residential 
environment. We will repair or replace (at our option) the unit in the original color and 
style if available, or in a similar color and style if the original item has been 
discontinued, without charge. Defective units must be properly packed and returned to 
the manufacturer with a letter of explanation and your original purchase receipt 
showing date of purchase. Call 1-800-291-8838 to obtain a Return Authorization Number 
and an address where to ship your defective product. Note: C.O.D. shipments will NOT 
be accepted. The liability of the manufacturer is in any case limited to replacement of 
the defective light fixture product. The manufacturer will not be liable for any other loss, 
damage, labor costs or injury which is caused by the product. This limitation upon the 
liability of the manufacturer includes any loss, damage, labor costs or injury which is (I) 
to person or property or otherwise; (II) incidental or consequential in nature; (III) based 
upon theories of warranty, contract, negligence, strict liability, tort, or otherwise; or (IV) 
directly, or indirectly related to the sale, use, or repair of the product. This warranty 
gives you specific rights, and you may also have other rights which vary from state to 
state.

Ecolight® 1400 East Business Center Drive, Ste. 108 Mount Prospect, IL 60056
Ecolight ® is a registered trademark of Good Earth Lighting, Inc. All rights Reserved.
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Fig. 6

Fig. 7

3 Fig. 4

To install the fixture using keyhole slots, place the 
fixture firmly against the mounting surface and 
mark the location with a pencil. Measure the 
distance from the front edge of the fixture to center 
of the keyhole slots and run a line parallel to the 
front edge of the cabinet (Fig. 2). Mark the desired 
location of the mounting screws. The center of the 

screws need to be 6-3/8 in. apart. Use a 1/16 in. drill bit to drill the pilot holes to aid 
in the installation of the screws. 

1

Use a nail or awl to dimple the surface to help guide the  
screws. Either drive the wood screws directly into the 
surface or drill two 1/16 in. pilot holes to make installing 
the screws easier. The screws must be driven in 
straight (Fig. 3). Tighten until 3/8 in. of the screws is 
protruding below the surface.

Fig. 2

Fig. 3

         

6-3/8 in. (163 mm.)

There are two methods to mount the fixture to a cabinet. The first is the EASY 
MOUNTING INSTALLATION method that uses the pre-installed screws located at 
both ends of the fixture. The second is the TRADITIONAL MOUNTING INSTALLATION 
method, which utilizes the keyhole slots located on the backside of the fixture.

Fig. 1

1
EASY MOUNTING INSTALLATION: 

TRADITIONAL MOUNTING INSTALLATION: 

2

WARNING: DO NOT plug the power cord into the power 
supply before completing the installation. The power 
cord has a grounded plug at one end and a connector 
plug at the other end. FIRST: Insert the connector plug 
into the power port located near the on/off switch at 
the end of the fixture (Fig. 7). The cord connector plug 
will ONLY fit into this power port. When fully inserted, 

the catch on the top of the connector plug will click into the power port. SECOND: 
Plug in the power cord into an outlet. Installation is complete.

Power-Out 
Port

Power-In 
Port

Using a flathead screwdriver, carefully pry off the 
plastic cap that covers the “Power-In” port on the end 
of the fixture (Fig. 6). 

Minor problems often can be fixed without the help of an electrician. Before doing any work 
on the fixture, shut off power supply at the circuit breaker panel to avoid electrical shock.
Problem Cause Solution
Fixture doesn’t light.                            Power is off. Check if power supply is on.
 Bad plug connection. Check cords.
 Bad switch. Test or replace switch.
Fuse blows or circuit breaker  Discontinue use.  Call customer service.
trips when light is turned on.

Troubleshooting Guide

 

Using a flathead screwdriver, carefully pry off the 
plastic cover that protects the “Power-In” port on the 
the fixture being added (Fig. 8). Carefully pry off the 
plastic cover that protects the “Power-Out” port on the 
the fixture being linked to.

The first fixture is now fully installed and powered. It is now possible to link 
additional fixtures to this first unit. An 18 inch linking cord has been provided with 
each fixture. Ensure that the distance between additional fixtures does not exceed 
the length of the connector cord (18 inches).

Using the same mounting installation method used on the previous fixture, mount 
the fixture being linked. 

Shut off the power to the fixture, either direct wired or plug-in to house electrical 
system prior to installing the linking cord.
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Linking Instructions

Linking Instructions
NOTE: The linking cord is fitted with a distinct connector 
plug at each end. The cord can only connect one way. 
Try inserting one end of the linking cord into the 
“Power-Out” port on the fixture installed ahead of the 
this one, if that fails, try the other end (Fig. 9). DO NOT 
force the plugs into either port. When correctly inserted, 
the plug will insert smoothly and the catch on top of the 

connector plug will click and lock into place. Insert the opposite end of the linking 
cord into the “Power-In” port of the additional unit (Fig. 10). 
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 NOTE: Each light can be individually operated by the on/off switch located on 
each fixture. 
Restore power to the powered unit.

Fig. 9

Fig. 8

Fig. 10

Position mounting keyholes over the screws (Fig. 4). 
Slide the fixture until the smaller end of the slot 

engages the screws. (Fig. 5). The light fixture 
should fit tightly against the mounting surface. 
If the fit is loose, tighten both screws a little 
more for a secure fit. 

Fig. 5

Before mounting, find a suitable location to mount the 
fixture that will reach the power supply (within 5 feet) 
or to reach adjoining fixture (within 18 inches). The 
fixture has two power ports located at each end of the 
fixture. The “Power-In” port is located on the end next 
to the on/off switch and is used to connect the fixture 

to a power supply. The “Power-Out” port is located at the opposite end and is used to 
link power to additional fixtures connected together. 

The fixture can be mounted without utilizing pilot holes. 
Firmly hold the fixture against the mounting surface and 
begin turning the mounting screws until they are fully 
driven in and the fixture is firmly attached to the 
mounting surface (Fig. 1). NOTE: DO NOT overtighten 
the screws, as it may result in damage to the fixture or 
the mounting surface. 

AVERTISSEMENT
   •  Mettez hors tension au niveau du disjoncteur ou du panneau de fusibles avant de      
    retirer l’ancien luminaire ou d’installer le nouveau.
 •  Les DEL peuvent être endommagées par une décharge électrostatique (DES). 

Avant l’installation, déchargez-vous en touchant une surface en métal nue mise à 
la terre pour éliminer un tel risque. Pour éviter tout endommagement, ne retirez 
pas la lentille transparente qui recouvre le module de DEL.

MISE EN GARDE 
   •  Cet appareil est conforme à l’alinéa 15 du règlement de la FCC. Son utilisation est 
       soumise aux deux conditions suivantes : (1) cet appareil ne doit provoquer aucune 
       interférence nuisible; et (2) cet appareil doit accepter toute interférence reçue, y 
       compris les interférences pouvant entraîner un fonctionnement indésirable.

Par mesure de sécurité, cet article est muni d’une fiche avec mise à la 
terre. Cette fiche ne peut être branchée sur une prise mise à la terre que 
dans un seul sens. Si elle ne s’insère toujours pas, faites appel à un 
électricien qualifié. N’utilisez jamais une rallonge électrique, à moins que la 
fiche puisse être complètement insérée dans la prise. Ne tentez PAS de 
contourner cette mesure.

Veuillez noter que la version de 22,86 cm de ce luminaire ne peut pas faire 
l’objet d’un raccordement direct en raison de contraintes d’espace dans le 
compartiment du câblage. Il peut uniquement être branché à l’aide du 
cordon d’alimentation inclus ou connecté à un autre luminaire à l’aide du 
cordon de raccordement.

AVERTISSEMENT : Afin de réduire les risques d’INCENDIE, DE CHOC 
ÉLECTRIQUE OU DE BLESSURE :
    1. Pour USAGE À L’INTÉRIEUR SEULEMENT. 
    2. Ce luminaire n’est pas conçu pour être posé dans des armoires en 

plastique.
    3. La surface de montage devrait être plate et suffisamment robuste pour 

soutenir le luminaire.  
    4. N’installez PAS le luminaire dans une armoire dont l’épaisseur des 

parois est inférieure à 6,35 mm.
    5. Ce luminaire n’est pas conçu pour une installation encastrée dans un 

plafond ou un soffite.
    6. N’utilisez PAS le produit dans des endroits humides.
    7. Ce luminaire n’est PAS conçu pour éclairer les aquariums.
    8. N’installez PAS l’article au-dessus d’un évier ou d’une cuisinière.
    9. Ne touchez PAS, n’utilisez PAS et n’installez PAS le luminaire si vous 

êtes en contact avec de l'eau.
  10. Évitez de retirer la lentille protectrice des ampoules à DEL ou de 

toucher les ampoules en tout temps. 
  11. Nettoyez le diffuseur ou le luminaire à l’aide d’un linge doux.
        CONSIGNES DE SÉCURITÉ CONCERNANT LE BRANCHEMENT ET LE 

RACCORDEMENT :
  12. Ne tentez PAS d’installer le luminaire lorsqu’il est branché.
  13. N’utilisez que des agrafes isolées ou des attaches en plastique pour 

fixer les cordons d’alimentation ou de raccordement.
  14. Le Code national de l’électricité exige que les fils électriques ne soient 

pas dissimulés de façon à ce que les dommages à leur gaine
    protectrice puissent être remarqués. Afin de prévenir les risques 

d’incendie, évitez de faire passer les fils électriques derrière un mur, un 
plafond, un soffite, une armoire ou toute autre structure permanente du 
même type où ils ne peuvent être examinés. Les fils électriques doivent 
être examinés périodiquement et remplacés immédiatement s’ils 
présentent des dommages.

  15. N’utilisez pas de rallonge électrique. Utilisez une barre d’alimentation 
dotée d’un dispositif de protection de surintensité complète pour 
alimenter le luminaire.

  16. La puissance totale de TOUS les luminaires raccordés en une seule 
chaîne ne doit PAS dépasser 360 watts. Dépasser la puissance totale 
en watts entraînera une situation dangereuse. La puissance du 
luminaire est indiquée à l’arrière de celui-ci.

IMPORTANT : Les têtes d’éclairage à DEL sont dotées de diodes
électroluminescentes, qui fournissent l’éclairage. Les DEL sont des 
semi-conducteurs électroniques et ne possèdent pas de filaments, ce qui 
signifie qu’elles ne grilleront pas comme une ampoule ordinaire. Les têtes 
d’éclairage à DEL peuvent durer jusqu’à 50 000 heures lorsqu’elles sont 
utilisées de façon intermittente. Ainsi, vous n’aurez jamais besoin de les 
remplacer.


